

«ЗАЧЁТ»

март 2020 года

Встреча с ветераном

Наш 7 Б класс встречался с жительницей нашего города, пережившей Великую Отечественную войну. В годы войны она была еще ребенком. Этих людей сегодня называют "Дети войны".



Хочу сказать спасибо, бабушке Шотт Данила, его маме и самому Данилу. Встреча была очень - очень интересной и познавательной. Узнали очень много нового,



послушали рассказы, пролистали книжки, поделились интересами. Время пролетело незаметно, встреча оставила только приятные и интересные моменты. Здоровья Бабушке, она у тебя лучшая 🌸🌈🌺💖, а стихи очень красивые 🎵

Харлова Виктория, 7 класс Б



**Победа в Великой
Отечественной войне
– героический подвиг**

народа.

**День Победы мы
отмечаем как главный
праздник страны.**

**Вечная память павшим в
боях! Слава победителям!**

Незабываемая встреча

4 февраля в большом зале Центральной библиотеки им. А.Н. Зырянова состоялась встреча поколений «Война глазами детей», которая была посвящена 75-летию Великой Победы. Поколение, детство которых отняла война. Они плакали над похоронками, болели, недоедали, испытывали нужду, рано шли работать, помогая фронту и осиротевшей семье. Вся их маленькая жизнь была опалена страшным словом – война. После фронтового - это самое пострадавшее поколение. Младшим сейчас 75, старшим – за 80 лет. Шадринцы, чье детство пришлось на военные годы, стали почетными гостями этой встречи. Они поделились с нами своими воспоминаниями. Перед детьми войны и нашим поколением выступили ученики Детской музыкальной школы им. Т.В. Бобровой.



Встреча с детьми войны произвела на наш класс незабываемое впечатление. Мы вновь вспомнили о том, как жители нашего города жили в годы войны, какие испытания легли на их плечи. Мы подготовились к встрече, купили гвоздики и вручили их на память о нашем благодарном поколении.

Ученики 8 класса В

Полезная встреча

В рамках проведения мероприятий, направленных на повышение правовой грамотности и правосознания несовершеннолетних, **11 марта 2020 года**



проведена встреча учеников 3-4-х классов с инспектором по пропаганде БДД ОГИБДД МОМВД России «Шадринский» - **Брюховских Еленой Владимировной** на тему «Профилактика БДД».

Елена Владимировна рассказала об особенностях перехода проезжей части, расположенной возле школы.

Инспектор напомнила также правила для велосипедистов и сообщила детям, как правильно использовать **моноколесо, гироскутер, электросамокат.**

Брюховских Е.В. предупредила об административной ответственности за нарушение правил дорожного движения. Беседа была очень познавательной для школьников.

Социальный педагог Киреева Н.И.

В рамках месячника

В рамках месячника, направленного на повышение правовой грамотности и правосознания несовершеннолетних 26 февраля 2020 года проведена встреча учеников 9-11 классов со специалистом отдела по мобилизационной подготовке, взаимодействию с правоохранительными органами и связью с общественностью **Губиным Михаилом Евгеньевичем** на тему «Профилактика экстремизма».



Михаил Евгеньевич объяснил учащимся понятия: «экстремизм», «проявление экстремизма» и самые распространенные случаи его проявления. Лектор предупредил также об административной и уголовной ответственности за совершение действий экстремистской направленности. Без сомнения, для обучающихся беседа была очень полезной и информативной.

Социальный педагог Киреева Н.И.

Экскурсии:

В полицию

8А класс посетил Межмуниципальный отдел МВД России «Шадринский».

Первым делом, с нами провели беседу о преступлениях и правонарушениях среди несовершеннолетних. Я думаю, что каждый из нас сделал для себя выводы и получил повод задуматься над ответственностью перед законом.

Потом нас пригласили пройти в музей отдела МВД. Мы ознакомились с историческими материалами и экспонатами музея, в которых отражена история развития отдела МВД России в г. Шадринске и Шадринском районе. Эта экскурсия нам очень понравилась и произвела огромное впечатление.

Кроме того, нам с одноклассниками выпала замечательная возможность познакомиться с профессией - кинологом. Сотрудник полиции посвятил нас в тайны своей работы и показал, на что способны служебные собаки.

Я считаю, что благодаря таким мероприятиям, в подростках воспитывается чувство патриотизма и уважения к закону и правопорядку. Посещение отдела дало нам возможность узнать много новой информации, посмотреть музейные экспозиции и познакомиться с работой кинолога. Экскурсия была очень интересной и подарила нам множество новых эмоций и впечатлений!

Гурьева Ульяна, 8 класс А

В суд

19 февраля ученики 8А класса посетили Шадринский районный суд Курганской области.

Экскурсия началась с холла здания суда, где нас познакомили с постом охраны, который по правилам пропускного режима оборудован высокотехнологичной техникой.

Заместитель председателя суда **Суханова Анна Геннадьевна** рассказала историю Шадринского районного суда Курганской области и провела обзорную экскурсию. Нам удалось посмотреть приемную суда, а также побывать в зале судебного заседания.

Ребята присутствовали на судебном заседании под председательством судьи **Сухановой Анны Геннадьевны**, где смогли подробно ознакомиться с судебным процессом.

Встреча получилась очень насыщенной и интересной. Я считаю, что для нас такие экскурсии очень полезны, так как они помогают определиться в выборе будущей профессии.

Гурьева Ульяна, 8 класс А

"...и Пёс с ними"



10 марта 8А и 8Б

классы нашей школы посетили драмтеатр и посмотрели на игру по взрослому в трёх картинах и одном действии "... и Пёс с ними"

Необычно, легко, но талантливо. С одной стороны комедия, а с другой - проблемы надолго остались в голове. Посмеялись, а потом взгрустнули, и мир стал чище, и мы добрее. Живём себе в аквариуме, нам хорошо здесь, зачем спешить, есть веселый телевизор, за которым уже не видим друг друга. За колбасу другу помочь, да разве за колбасу?



Брошенный друг, поневоле судьбы или злему умыслу, беда, в которой некому прийти на помощь...



Вот такие мы - и безжалостные, и верные, и, наверное, немного беспомощные...

Маленький зал, где артисты видят глаза зрителей, и где уже нет игры, а есть честное и искреннее проживание каждой истории. Спектакль показывает победу будничности над амбициями, проблему бездомных и одиночество старости, но делает это не навязчиво. Посмотрев на игру актёров, мы остались в полном восторге и обсуждали потом многие моменты, ведь есть над чем задуматься.

Пашкова Карина, 8 класс Б

Митинг, посвященный 30-летию вывода советских войск из Афганистана



15 февраля - День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества. В этот день в 1989 году завершился вывод советских войск из Афганистана.



По всей стране сегодня прошли мероприятия в память о тысячах советских солдат и офицеров, не вернувшихся с афганской войны. Для многих шадринцев война в Афганистане — печальная страница в биографиях их друзей и близких. Из ушедших на эту войну жителей Шадринска и шадринского района погибли пять человек.

В Шадринске, у мемориала воинам, погибшим в локальных конфликтах, по традиции, состоялся митинг, в котором приняли участие и ученики школы № 4

Константин Кириллов, воспитанник военно-патриотического клуба «Феникс»: «Я не очень много знал об этой войне. Знал, что она была, но никогда не задумывался, что она так долго длилась — почти 10 лет. Теперь я понял, какое это было событие, какая страшная война».

Участвуем и побеждаем...

XVI открытым областном инструментальном конкурсе им. Т. В. Бобровой проводился 29 февраля 2020 года в городе Шадринске, в Концертном зале МБУДО «Детская музыкальная



школа им. Т.В. Бобровой». К участию в конкурсе допускались учащиеся детских музыкальных школ и школ искусств по разным направлениям.

Программа

участников исполнялась в соответствии с конкурсными требованиями наизусть. В данном конкурсе принимал участие наш одноклассник, Мякишев Богдан! Он участвовал в старшей группе в квартете гитаристов и получил Диплом Гран-при! Браво, Богдан!!! Так держать! Новых побед!



Участвуем и побеждаем...



Коновалова Анастасия – учащаяся 7 «в» класса, умница, красавица и спортсменка. В очередной раз Настя заявляет о своих победах: она приняла участие в Открытом первенстве



МБУ «Парус» по плаванию среди юношей и девушек 2005 г.р. и старше, 2006,2007, 2008,2009,2010, 2021, 2010 г.р. и моложе в возрастной группе на 100 метров с результатом - 01.47.00!!! Заняла второе место! Браво, Анастасия!!! Так держать! Новых побед!

Участвуем и побеждаем...

Вы когда-нибудь участвовали в Международной онлайн-олимпиаде Фокс Форда?

Некоторые скажут: «Да!» Кто-то произнесёт: «Нет».

А вот наш Семен Грабовенко, обучающийся 7 «в» класса, участвует в сезонах Фоксфорда с пятого класса! Олимпиада проводится для 1-11 классов по основным школьным предметам: математика, английский язык, физика, русский язык и так далее. Так, просмотрев рейтинг участников, мы с гордостью заявляем, что Семён одним единственным участником из города Шадринска по русскому языку и математике. По русскому языку в олимпиаде заработал 84 балла, по математике - 84 баллов. Кроме того, он принимал участие и в олимпиаде по биологии, и результат – 70 баллов! Семён постоянно развивает свои знания и кругозор! Так держать! Браво, Семён! Новых побед!



Наши победы... Живая классика

12 февраля 2020 года в Центральной библиотеке им. Зырянова прошёл Всероссийский конкурс юных чтецов "Живая



классика 2020". От нашей школы от 7 «в» класса в состязании выразительного чтения участвовала Шарова Анастасия! В

её исполнении звучало произведение С. Ворошина «Факел и часы». На конкурсе Настя заняла почётное 2 место! Браво!

Анастасия занимается в Музыкальной школе . 14.03.20 года с группой «Сказка» она выступала в композиции «Ищу себя» на конкурсе чтецов в Кургане - заняли 1 место. На этом же конкурсе Настя в личном первенстве среди чтецов заняла 2 место. Она декламировала произведение С. Ворошина «Факел и часы» и стихотворение Р. Рождественского «Концерт». Браво, Настя!

Интернет-олимпиада по русскому языку на сайте Инфоурок

С 10 февраля по 15 марта прошла



интернет-олимпиада по русскому языку на сайте Инфоурок. В ней принимали участие 7-е классы нашей школы. Чистякова Валерия набрала 18 баллов из 20 и получила Диплом 3

степени! Bravo!

Диплом 3 степени также получили Зеленин А. (7 «в» кл.) и Безрукова А. (7 «б» кл.)

Также в данной олимпиаде принимали участие и обучающиеся 9 «в» класса. Результат: Диплом 2 степени – Бекреева Д., Грибова Е. Диплом 3 степени – Такенова А. Участвуйте!

Новые победы...

Наш Вадим – лучший вратарь!



Зотеев Вадим вместе с командой принимали участие в турнире «ALMAZ-CUB» по мини-футболу в группе 2007-2008 года рождения. В финале футбольных команд юношей, который проходил в городе Тюмени с 10 по 13 марта 2020 года, команда Вадима заняла 1 место! Bravo!



Грипп, коронавирусная инфекция и другие острые респираторные вирусные инфекции (ОРВИ)

Находятся на первом месте по числу ежегодно заболевающих людей. От осложнений гриппа погибают тысячи человек.

Это связано с тем, что вирусы, прежде всего вирусы гриппа и коронавирусы обладают способностью менять свою структуру и мутировавший вирус, способен поражать человека вновь. Так, переболевший гриппом человек имеет хороший иммунный барьер, но, тем не менее, новый измененный вирус, способен легко проникать через него, так как иммунитета против этого вида вируса организм пока не выработал.

Инфекция передается от больного человека здоровому через мельчайшие капельки слюны или слизи, которые выделяются во время чихания, кашля разговора. Возможна и контактная передача.

Симптомы: повышение температуры, озноб, общее недомогание, слабость головная боль, боли в мышцах, снижение аппетита, возможны тошнота и рвота, а также конъюнктивит и понос.

Если температура держится дольше 5 дней, возможно, возникли осложнения.

Осложнения: пневмония, энцефалит, менингит, обострение хронических заболеваний

Лечение

Лечение заболевания проводится под контролем врача, который только после осмотра пациента назначает схему лечения и дает другие рекомендации. Заболевший должен соблюдать постельный режим, полноценно питаться и пить больше жидкости.

Из неопубликованного ранее:

Поездка в ДЗОЛ «Салют»

21 декабря 2019 года наш 6 «Б» класс ездил в ДЗОЛ «Салют» на новогоднее мероприятие. Так как была теплая погода, первая часть мероприятия проходила на улице. После знакомства с ведущей у нас начались различные конкурсы. Также мы с веселым криком сбивали кегли и играли в игру «Лёд, солнце и вода».

После уличных забав нас угощали вкусным обедом. Праздничную программу продолжили вести Дед Мороз, Снегурочка, Баба Яга и Скоморох. Представление, которое они показали, подняло нам и так уже предновогоднее настроение. Шумная и красочная дискотека завершила наш вечер. Мы получили много положительных эмоций, поездка удалась на славу!

Петрова Валерия, 6 класс Б